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PROCES-VERBAL EFFECTUE 

 

L'AN DEUX MILLE VINGT QUATRE, 

 

ET LE : QUINZE JANVIER 

 

 

 

A LA REQUETE DU : 

 

Le syndicat des copropriétaires de l’ensemble immobilier LES ECRINS, sis 15 Rue 

Gimelli, 83000 TOULON, représenté par son syndic en exercice, le Cabinet FONCIA 

TOULON, Société par Actions Simplifiée au capital de 151.428 €, immatriculée au Registre du 

Commerce et des Sociétés de Toulon sous le n° 308 174 523, dont le siège social est sis 95 Rue 

Montebello, Caserne Montety, 83000 TOULON, prise en la personne de son représentant légal 

demeurant de droit audit siège social. 

 

 

Ayant pour Avocat constitué la SELARL IMAVOCATS, représentée par Maître Laetitia 

CRISCOLA, Avocat au Barreau de TOULON, y demeurant 23 Rue Peiresc, 83000 TOULON, 

au Cabinet duquel il a élu domicile. 

 

 

Nous, Nicolas DENJEAN-PIERRET, Membre de la SAS 

DENJEAN-PIERRET VERNANGE ET ASSOCIES, Commissaires 

de Justice Associés, Société Titulaire d'un Office de Commissaires 

de Justice, résidant à TOULON, 227 rue Jean Jaurès, soussigné : 

 

 

PROCEDANT EN EXECUTION DE : 

 

Des articles R 322-1 et suivants du Code des Procédures Civiles d’Exécution. 

 

 

A L'EFFET DE : 

 

Recueillir les renseignements nécessaires à la rédaction du Cahier des Conditions de Vente, 

tendant à la vente publique des immeubles ci-après désignés, que la requérante se propose de 

poursuivre devant le Tribunal Judiciaire de TOULON (Var). 

 

Nous sommes transportés, ce jour, à 14 heures, sur le territoire de la commune de : 

TOULON (VAR), 15 Rue Gimelli, LES ECRINS. 

 

ASSISTE DE : 

 

➢ Julien BORREL EXPERTISES étant chargé de procéder aux diagnostics selon le 

détail fourni dans son rapport, 

 

 

 

 



SAS DENJEAN-PIERRET VERNANGE ET ASSOCIES - 227 rue Jean Jaurès – 83000 Toulon (Var) 

CONSTAT DU 15.01.2024 – AFFAIRE : SDC LES ECRINS C/ SOBIA - DOSSIER : N° 160005 

Page 3 sur 41 

 

AGISSANT EN VERTU DE : 

 

 

➢ Un jugement rendu par le Tribunal judiciaire de Toulon en date du 16 novembre 2020, 

devenu définitif suivant certificat de non-appel. 

 

➢ Un jugement de liquidation d’astreinte, rendu par le Juge de l’exécution près le Tribunal 

judiciaire de Toulon en date du 30 août 2022, signifié à partie, devenu définitif suivant 

certificat de non-appel. 

 

➢ Une inscription d’hypothèque judiciaire publié au Service de la Publicité Foncière de 

Toulon 2 le 21 octobre 2021, Volume 8304P04 2021 V N°7497. 

 

➢ Une inscription d’hypothèque légale attachée aux jugements de condamnation publiée 

au Service de la Publicité Foncière de Toulon 2 le 7 décembre 2022, Volume 8304P04 

2022 V N°9868. 

 

➢ Un procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du syndicat des copropriétaires en 

date du 2 novembre 2022. 

 

 

 

AFIN DE PROCEDER A : 

 

La désignation exacte et détaillée des biens qui y sont situés et appartiennent à : 

 

Société SOBIA, 

Société Civile Immobilière au capital de 1.000 € 

Immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Marseille sous le n° 507 882 645, 

SIEGE SOCIAL : 

42 Rue des Polytres - Parc du Château 

13013 MARSEILLE 

 

 

 

 

D E S I G N A T I O N 

 

 

Les biens et droits immobiliers ci-après désignés : 

 

Sur la Commune de TOULON (83000), 15 Rue Gimelli, dans un ensemble immobilier 

dénommé LES ECRINS figurant au Cadastre de ladite commune Section CO n°243 pour une 

contenance de 2a 70ca, soit 270 m², à savoir : 

 

- Le lot n°2 consistant, lors de l’acquisition, en un local à usage de commerce avec lavabo 

et W.C. 

Et les 127/1000èmes de la propriété du sol et des parties communes générales. 
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P L A N S 
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D E S C R I P T I O N 

 

 

Le bien dont s’agit consiste en un local commercial situé au rez-de-chaussée de l’immeuble, 

lequel est élevé de sept niveaux sur rez-de-chaussée et sous-sol. 

 

 

Le local dispose d’une entrée indépendante de l’immeuble et il est protégé par un rideau 

métallique à commande électrique. Donnant sur une terrasse (fermée par le rideau) 
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Ce local dispose comme seule ouverture sa vitrine sur rue.  

 

Il est profond est composé : 

- D’une salle de restaurant, 

- D’une arrière-salle, 

- De sanitaires, 

- D’une cuisine. 
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Nous trouvons immédiatement la salle de restaurant. 

v 

 

SALLE DE RESTAURANT – 77.08 m² :  

 

Une première salle est accessible par un dispositif de portes vitrées et de portes ouvrant à la 

française, deux impostes fixes, permettant d’assurer l’aération et l’éclairage de cette 

première en forme de L. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture. 

 

Le plafond est habillé de dalles décoratives cartonnées. 

 

 

Equipements : 

- Un groupe de climatisation, 

- Une bouche de ventilation, 

- Un bar maçonné avec plan de travail carrelé, à l’arrière duquel sont présentes les 

alimentations et évacuations pour électroménagers, 

- Deux tableaux électriques. 
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Une porte avec poignée antipanique donne sur les parties communes. Celle-ci est 

actuellement condamnée. 

 

Par une baie vitrée à deux vantaux coulissants, nous accédons à une salle de restaurant située 

plus à l’Est. 
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ARRIERE SALLE :  

 

Il s’agit d’une pièce aveugle, dont le sol est composé de carreaux de carrelage comme les 

plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture. 

 

Le plafond se compose de dalles décoratives cartonnées. 

 

 

Equipements : 

- Un module interne de climatisation, 

- Une porte d’accès à l’espace sanitaire. 
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 ESPACE SANITAIRE :  

 

LOCAL LAVE MAINS – 5.63 M² : 

 

L’espace sanitaire se compose de quatre pièces distinctes et d’un couloir de dégagement 

distribuant les trois autres pièces. 

 

Cette pièce est sur deux niveaux surélevés et dispose d’une rampe pentue permettant l’accès 

au niveau supérieur où se situe le lave-mains. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture. 

 

Le plafond est composé de dalles décoratives cartonnées. 

 

Les alimentations et évacuations en eau sont présents dans la pièce. 
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Dans le fond de l’espace sanitaire nous trouvons le local water-closet. 

 

LOCAL WATER-CLOSET – 2.30 M²  : 

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire et aveugle. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs jusqu’en plafond. 

 

Le plafond est enduit de peinture de couleur blanche. Nous trouvons une corniche décorative 

en partie haute des murs. 

 

Equipements : 

- Un W.C. à l’anglaise en faïence blanche, 

- Un lavabo sur pied avec mitigeur eau chaude/eau froide. 
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RESERVE N°1 – 1.59 M² : 

 

Cette réserve située en haut est accessible depuis l’espace lave-mains. Il s’agit d’une pièce 

rectangulaire et aveugle. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont habillés de miroirs ou enduits de peinture comme en plafond. 

 

Une bouche de ventilation est présente en hauteur. 

 

RESERVE N°2 – 5.07 M² : 

 

Cette réserve se situe en bas de la rampe d’accès. Il s’agit d’une pièce rectangulaire et 

aveugle accessible par une porte en bois ajourée d’un oculus, lequel est manquant. 

 

Le sol est composé de carreaux granito marbre. Absence de plinthes. 

 

Les murs et le plafond sont enduits de peinture. 
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CUISINE – 19.52 m²  : 

 

Cette pièce située dans le fond du local et après le bar est rectangulaire et aveugle. 

 

Le sol est carrelé comme les murs. Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche. 

 

Equipements : 

- L’ensemble des alimentations et évacuations pour électroménagers, 

- Une extraction pour hotte aspirante, 

- Un cumulus d’eau chaude. 
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MODES D’OCCUPATIONS 

 

Le bien est occupé par la société MOM SNACKING, en vertu d’un bail commercial en date 

du 29 Octobre 2019, consenti pour une durée de 9 années à compter du 1er novembre 2019. 

 

Le loyer mensuel est de 1 200 € outre 400 € de provision pour charges comprenant les 

charges locatives de copropriété et le remboursement de la taxe foncière due par le 

propriétaire. 

 

Le contrat de bail est reproduit ci-dessous. 
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SYNDIC 

 

 

Cabinet FONCIA TOULON, Société par Actions Simplifiée au capital de 151.428 €, 

immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Toulon sous le n° 308 174 523, 

dont le siège social est sis 95 Rue Montebello, Caserne Montety, 83000 TOULON. 

 

 

 

CHARGES ET TAXES 

 

Le montant des charges de copropriété ne nous a pas été communiqué. 

 

La taxe foncière est de 3 711 €uros au titre de l'année d'imposition 2022. 
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Et, conformément à la Loi dite Carrez, N° 96.1107 du 18 Décembre 1996, modifiant 

l’article 46 de la Loi N° 65.557 du 10 Juillet 1965 et du Décret N° 97.532 du 23 Mai 

1997, modifiant le Décret du 17 Mars 1967, nous avons procédé au : 

  

 

 

MESURAGE DES PIÈCES 

 

 

 

- SALLE DE RESTAURANT N°1 : ..................................... 77.08 m²   

- SALLE DE RESTAURANT N°2 : ..................................... 48.59 m²   

- ESPACE SANITAIRE : ...................................................... 14.59 m² 

- CUISINE: ............................................................................. 19.52 m² 

 

TOTAL .................................................................................... 159.78 m² 

 

 

  

 

Le présent mesurage a été effectué selon les règles et mode de calcul édictées par la loi 

du 18 Décembre 1996, dite « Loi Carrez ». 

 

Conformément aux dispositions de cette dernière et à la jurisprudence constante en la 

matière, ce mesurage n’est pas nécessaire en l’espèce et n’est donné qu’à titre indicatif. 

 

Les candidats à l’adjudication sont invités à visiter le(s) bien(s) aux dates et heure qui 

seront indiquées lors de la publicité. 

 

 

 

 

 

 

E N V I R O N N E M E N T 

 

Le bien se situe dans la “Haute-Ville” de Toulon, à proximité immédiate de la Gare 

Ferroviaire et de l’ensemble “Chalucet” récemment aménagé pa la ville. 

 

Les commerces et commodités sont proches 

 

 

S I T U A T I O N     G E O G R A P H I Q U E 
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Située dans le département du Var, en région Provence-Alpes-Côte d'Azur, Toulon 

est une ville majeure de la côte méditerranéenne. Avec une population de plus de 170 

000 habitants, elle est la troisième ville de la région et bénéficie d'un emplacement 

stratégique, entre mer et montagnes. 

La beauté naturelle de Toulon est indéniable, entre son port, le plus important port 

militaire de France, et le Mont Faron qui la surplombe. Cette richesse naturelle est 

accompagnée d'un riche patrimoine historique, avec de nombreux monuments et 

lieux touristiques. 

En matière d'économie, Toulon possède un tissu économique dynamique, avec un 

fort accent sur les secteurs maritime, touristique et du numérique. La ville abrite un 

grand nombre d'entreprises et est un centre économique important de la région. 

Concernant les transports, Toulon est desservie par un réseau de bus et de bateaux-

bus, ainsi que par une gare ferroviaire qui la relie aux principales villes françaises. 

Elle est également à proximité de l'aéroport de Toulon-Hyères, ce qui facilite les 

déplacements internationaux. 

Sur le plan éducatif, Toulon offre un large éventail de structures, avec une trentaine 

d'écoles maternelles et primaires, une dizaine de collèges, plusieurs lycées et un pôle 

universitaire en expansion. Le Campus de la Garde, situé à proximité, accueille 

notamment l'Université de Toulon et l'ISEN Toulon, école d'ingénieurs reconnue. 

En ce qui concerne la santé, Toulon dispose de plusieurs hôpitaux et cliniques, ainsi 

que d'un grand nombre de cabinets médicaux et paramédicaux. L'Hôpital Sainte-

Anne est un centre hospitalier régional de renom, avec de nombreux services 

spécialisés. 

L'immobilier à Toulon offre une grande diversité, avec des biens allant du cœur 

historique aux nouveaux quartiers dynamiques. La demande est constante, portée par 

la qualité de vie, l'attractivité économique et l'accessibilité de la ville. Les projets 

d'aménagement urbain, comme le projet Chalucet, qui vise à créer un quartier 

innovant autour du numérique et de la créativité, sont autant d'opportunités pour les 

investisseurs. 
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En conclusion, Toulon est une ville attractive et dynamique, qui offre un cadre de vie 

agréable et de nombreuses opportunités économiques. Son potentiel immobilier, 

couplé à ses infrastructures de qualité, en fait un choix privilégié pour les 

investisseurs. 

 

 

 

---------- 

 

 

 

Plus aucune autre constatation n'étant à effectuer, nous avons clôturé nos opérations 

préliminaires. 

 

Ayant terminé nos opérations sur place et répondu ainsi à la mission qui nous était confiée, 

nous nous sommes retirés à 15h15. 

 

Et, de retour à notre Etude, nous avons dressé et rédigé le présent procès-verbal, pour servir 

et valoir ce que de droit. 

 
Nicolas DENJEAN-PIERRET : 
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